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Skolni rok: 2023/2024

Obor vzdélavani: 64-41-1./51 Podnikani

Kritéria hodnoceni a zpusob konani profilové ¢asti maturitni zkousSky z predmétu

anglickv jazyk

Profilova maturitni zkouska se skladd ze dvou Césti — pisemné prace a ustni zkousSky. Zak
vykona profilovou maturitni zkousku uspésné, pokud uspésné vykond ob¢ Casti maturitni
zkousky.

Pisemna prace se sklada ze 2 ¢asti. Pozadovana délka textu 1. ¢asti je 130 — 160 slov, ve 2.
¢asti 70 — 80 slov. Podminkou pro hodnoceni pisemné prace je vytvoieni obou texti V celkovém
minimalnim rozsahu 200 slov.

Pisemna prace je hodnocena v téchto oblastech:

Zpracovani zadani, jeho rozsah a obsah

Organizace a koheze textu, prostiedky textové ndvaznosti
Ptesnost a rozsah slovni zasoby a pravopisu

Ptesnost a rozsah mluvnickych prostiedki

o RE

Maximalni bodovy soucet obou textii ¢ini 36 bodi, pro spésné hodnoceni musi zak ziskat
nejméné 16 bodu. (Podrobna tabulka pro hodnoceni obou textl je uvedena v priloze.)

Ustni zkougka probiha formou fizeného rozhovoru s vyuzitim pracovniho listu ke konkrétnimu
tématu. Zak si losuje 1 z 20 témat, v jednom dni nelze losovat dvakrat stejné téma. Pracovni
listy jsou monotematické a jsou rozdéleny do 3 €asti:

1. Konverzacni téma
2. Prace s obrazky — jejich popis a srovnani
3. Odpovédi na otazky zaméiené na obor vzdélavani

Za kazdou posuzovanou ¢ast ustni zkousky mtize zak ziskat 0 — 12 bodt v téchto oblastech:

1. Splnéni zadani (0 — 4 body)
2. Lexikalni kompetence (0 — 4 body)
3. Gramaticka kompetence (0 — 4 body)

Soucasti hodnoceni celé Ustni zkousky je také fonologickd kompetence, za kterou mize zak
ziskat 0 — 3 bodu.

Maximalni bodovy soucet ¢ini 39 bodii, pro Gspésné sloZeni ustni zkouSky musi zak ziskat
nejméné 18 bodi.



Celkové hodnoceni profilové maturitni zkousky:

Hodnoceni pisemné prace tvori 40% a hodnoceni ustni zkouSky 60% z celkového
hodnoceni. Dosazené vysledky obou ¢asti budou pievedeny pomoci tabulky na procentni body,
ve kterych se zohledni vaha obou ¢asti profilové maturitni zkousky.

Hranice uspéSnosti v % Vysledna znamka
87 az 100 vyborny
73 az 87 chvalitebny
58 az 73 dobry
44 az 58 dostatecny
<44 nedostatecny

Z.aci s priznanym uzpusobenim podminek ke konani maturitni zkousky:

Tato kritéria jsou platna i pro zaky s pfiznanym uzptsobenim podminek ke kondni maturitni
zkousky. Hodnoceni v jednotlivych oddilech bude na zikladé doporuceni Skolského
poradenského zarizeni navySeno o 1 bod, priCemZz toto navySeni nesmi prekrodit
maximalni vysi hodnoceni daného oddilu. Uprava hodnoceni, tj. navyseni o 1 bod bude
zaznamenana v protokolu o vysledcich pfidanim hodnoty +1 k bodovému hodnoceni daného
oddilu.

Ptiloha: Kritéria hodnoceni pisemné prace



Kritéria hodnoceni pisemné prace z ciziho jazyka: 1. ¢ast PP!
Vytvoreni textli v celkovém minimalnim rozsahu 200 slov za 1. + 2. ¢ast je podminkou pro hodnoceni prace.

Oddil JA — Zadani Oddil IIA — Organizace, koherence QOddil IITA — PFesnost Oddil IVA — Pfesnost
N , . 5. N Chyby ve slovni zasobg a pravopise nebrani porozuméni
3 : f,zzigz;aélj dcyh;rl?ikéﬁ}zgﬁ ;:;:gua JS :oi?ldr:jg;i‘é Zmingny = Text je souvisly s linearnim sledem myslenek. textu. (1 chyba) = Mluvnické prostiedky jsou téméf vzdy
© | ® Textje vhodné ¢lenény/organizovany. Slovni zasoba a pravopis jsou téméf vzdy pouzity pouzity spravng (0-5 chyb).
, spravn€ (0-5 chyb). , ;
= PoZadované charakteristika textu je vét§inou dodrZena. Chyby ve slovni zasobé a pravopise vét§inou nebrani « Miuvnické prostredky jsou vétSinou pouzity
= Vétdina bodii zadéni je jasné a srozumitelné zminéna. = Text je vétSinou souvisly s linearnim sledem porozuméni textu. (2 — 4 chyby) spravna (s 6—% 5 chyb) J p
2 (nejméné polovina) my3lenek. Slovni z4soba a pravopis jsou vétSinou pouZity spravné . .1% ctieo 1 -30 sl}c,) Y i(ra i
= Délka textu ne zcela odpovida minimalnimu rozsahu = Text je vét§inou vhodné &lenény/organizovany. (6-11 chyb). J ’
(text je o I - 30 slov kratsi). y Text je o 1 - 30 slov krati.
= PoZadovana charakteristika textu neni ve vét$i mife A . v e 1.
dodrzena. = Textneni ve vétsi mife souvisly s linearmim Chyby ve slovni zsob¢ a pravopise ve vétsi mife brani = Mluvnické prostiedky nejsou ve vétsi mife
v o VIS - " Y éni textu. (5 — 6 chyb) 5 pros J 1
= VétSina bodh zadani neni (jasné a srozumitelnd) sledem myslenek. porozumeni N T o pouzity spravné (16-25 chyb).
1 zminéna. (méné nez polovina) * Textneni ve vétsi mife vhodng Slovni zdsoba a pravopis nejsou ve vfSi mife pouity = Text je 0 31 - 60 slov kratsi.
X PR PP o . . 12-17 chyb).
= Délka textu ve vé&t$i mife neodpovidd minimélnimu Elenény/organizovany. Spravie ( Y
: o Textje 0 31 - 60 slov krat§i.
‘‘‘‘ rozsahu (text je 0 31 - 60 slov krati).
= PoZadovana charakteristika textu neni dodrZena. Chyby ve slovni zasobé a pravopise brani porozuméni = Mluvnické prostiedky isou ve vEting textu
= Body zadani nejsou (jasné) zminény. = Text neni souvisly a neobsahuje linearni sled (vétsing) textu. (7 a vice) ouzity nesprévné (zg i chyb)
0ol Délka textu neodpovidd minimalnimu rozsahu a/nebo my§lenek. Slovni zasoba a pravopis jsou ve vét§iné textu pouZity . El)"ex tieo 61pslov a vice intere;lﬁ Kratsi
neni dostatek (srozumitelného) textu pro hodnoceni (text f§ = Text neni vhodné &lenény/organizovany. nespravné (18+ chyb). J ’
je 0 61 slov a vice intervalii kratsi). Text je 0 61 slov a vice intervalli kratsi.
Oddil TB — Rozsah, obsah Daail 1T ~ Kobeae, progitediy textove Oddil ITIB - Rozsah Oddil IVB - Rozsah
= Body zadéni jsou rozpracovany vhodné/ugeln¢ a s LS e 1
3 | vodvovidajicimife podrobnosti. = Rozsah PTN je Siroky. Slovni zésoba je Siroké (vzhledem k zadéni, mife . &zﬁ";gemnﬁ;ﬁfh prostredich o Srol
=V textu je jasng vysvétlena podstata mySlenky nebo = PTN jsou téméf vZdy pouzity spravné a vhodné. rozpracovani bodl zadani a irovni obtiznosti). PR dant, mire rozp
problému. zadanf a Grovni obtiZnosti).
= Body zadani jsou vétSinou rozpracovany vhodné&/i&elng = Rozsah mluvnickych prosttedki je vétsinou
2 a v odpovidajici mife podrobnosti. (nejméné polovina) = Rozsah PTN je vétsinou $iroky. Slovni zésoba je vétsinou Sirokd (vzhledem k zadani, Siroky (vzhledem k zadani, mife
=V textu je vét§inou jasné vysvétlena podstata mySlenky = PTN jsou vétsinou pouzity spravné a vhodné. mife rozpracovani bodi zadéni a Grovni obtiZnosti). rozpracovani bodfi zadani a Grovni
nebo problému. obtiZznosti).
= Body zadani jsou jen ojedinéle rozpracovany s T -
vhodné/ucelné a v odpovidajici mife podrobnosti. (méné = Rozsah PTN je ve vEtsi mife omezeny. Slovni zasoba je ve vét$i mife omezena (vzhledem - R(,)VZ sah mluvr'uckzjg:lh;)rosgedl;l.}.] ¢ Ve’YCtSl
1 nez polovina) = PTN nejsou ve vét§] mife pouZity spravné a k zadéni, mife rozpracovéni bodd zadani a Girovni re omez,er}yb(\:ia N de’m' Zadani, mire
=V textu neni ve vétsi mife vysvétlena podstata mySlenky vhodné. obtiznosti). r(;zp racovani bodu zadani a urovit
nebo problému. obtiznost).
= Rozsah mluvnickych prostiedkil je omezeny
« PIN 5 . Slovni zasoba je omezena a/nebo v nedostate¢ném a/nebo mluvnické prostfedky jsou
i . jsou pouzity nevhodné a/nebo VR . . o <o
0 [ = Body zadéni nejsou rozpracovany. v nedostatecném rozsahu rozsahu (vzhledem k zadéni, mife rozpracovani bod v nedostateéném rozsahu (vzhledem
: zadani a Urovni obtiznosti). k zadani, mife rozpracovani bodd zadéani a
Grovni obtiznosti).

Tato kritéria jsou platné i pro ZaKy s p¥iznanym uzptsobenim podminek ke konani maturitni zkousky. Hodnoceni v jednotlivych oddilech bude na zakladé doporuceni $kolského poradenského
zaFizeni navyseno o 1 bod, pfi¢em? toto navyseni nesmi prekrodit maximalni vysi hodnoceni daného oddilu. Uprava hodnoceni, tj. navyseni o 1 bod — bude zaznamenana v protokolu o vysledcich

p¥idanim hodnoty +1 k bodovému hodnoceni daného oddilu (napf. zohlednéni symptomu/symptoma v oddile /114 Slovni zasoba a pravopis - PFesnost: 1+1).
2 Charakteristika textu zahrnuje: slohovy ttvar a téma podle zadéani. Pokud je prace v prvnim deskriptoru oddilu IB hodnocena 0 body, prace se dile nehodnoti.




Kritéria hodnoceni pisemné prace z ciziho jazyka: 2. ¢ast PP?

= PoZadovana charakteristika textu* je dodrZena.

= Vsechny body zadani jsou jasné a srozumitelné
zminény.

v Body zadani jsou rozpracovany vhodné/Gcelné a
v odpovidajici mife podrobnosti.

Vytvoreni textu v celkovém minimalnim rozsahu 200 slov za 1. + 2. ¢ast

Text je souvisly s linedrnim
sledem myslenek.

PTN jsou téméf vzdy pouzity
spravné a vhodné.

= Chyby ve slovni zasobé a pravopise nebrani
porozumeéni textu. (1 chyba)

= Slovni zasoba je Siroka (vzhledem k zadéni, mife
rozpracovani bodl zadani a Grovni obtiZnosti.)

= Slovni zdsoba a pravopis jsou téméf vzdy pouZity
spravné (03 chyby).

¢ podminkou pro hodnoceni prace.

Rozsah mluvnickych prostiedkd je iroky (vzhledem

k zadéni, mife rozpracovani bodf zadéni a Grovni
obtiZznosti.)

Mluvnické prostiedky jsou téméf vZdy pouZity spravné
(03 chyby).

= Pozadovana charakteristika textu je vétSinou
dodrzena.

= VétSina bodd zadani je jasné a srozumitelné zminéna.

(polovina a vice)

= Body zadéani jsou vétSinou rozpracovany (polovina a
vice) vhodné/iéelné a v odpovidajici mife
podrobnosti.

= Délka textu ne zcela odpovida minimalnimu rozsahu
(text je o 1 — 10 slov kratsi).

Text je vétSinou souvisly

s linearnim sledem myslenek.
PTN jsou vétsinou pouZity
spravné a vhodné.

= Chyby ve slovni zasobé a pravopise vétSinou nebrani
porozumeéni textu (2 — 3 chyby).

= Slovni zasoba je vétSinou Siroka (vzhledem k zadani,
mife rozpracovéni bodii zadani a trovni obtiZnosti).

= Slovni zasoba a pravopis jsou vét§inou pouzity
spravné (4—6 chyb).

& Textjeo 1 — 10 slov kratsi.

Rozsah mluvnickych prostfedki je vétsinou Siroky
(vzhledem k zadani, mife rozpracovani bodd zadani a
arovni obtiZnosti).

Mluvnické prostiedky jsou vétSinou pouZity spravné (4—7
chyb).

Text je o 1 — 10 slov kratsi.

= Pozadovana charakteristika textu nenf ve v&t§i mife
dodrzena.

= VétSina bodd zadani neni (jasné a srozumitelné)
zminéna. (méné nez polovina)

{ * Body zadani jsou jen ojedinéle rozpracovany
vhodn&/i&elng a v odpovidajici mife podrobnosti.
(méné nez polovina)

= Délka textu ve vétsi mife neodpovida minimélnimu
rozsahu (text je o 11 — 20 slov kratsf).

Text neni ve vét§i mite
souvisly s linearnim sledem
myslenek.

PTN nejsou ve vEtsi mife
pouZity spravné a vhodné.

= Chyby ve slovni zasobé a pravopise ve vétsi mife
brani porozuméni textu. (4 — 5 chyb).

= Slovni zasoba je ve vét§i mife omezend (vzhledem
k zadani, mife rozpracovani bodi zadani a Grovni
obtiznosti.)

= Slovni zasoba a pravopis nejsou ve vétsi mife pouzity
spravné (7-9 chyb).

= Textjeo 11— 20 slov kratsi.

Chyby v mluvnickych prostfedcich ve vét$i mife brani
porozumeni textu.

Rozsah mluvnickych prostiedki je ve v&tsi mife omezeny
(vzhledem k zadéni, mife rozpracovani bodi zadéani a
urovni obtiZnosti.)

Mluvnické prostredky nejsou ve vétsi mife pouZity
spravné (8-12 chyb).

Text je o 11 —20 slov kratsi.

Pozadovana charakteristika textu neni dodrZena.
Body zadani nejsou (jasné) zminény.

Body zadani nejsou rozpracovany.

Délka textu neodpovidd minimalnimu rozsahu (text
je 021 avice slov kratsi) a/nebo neni dostatek
(srozumitelného) textu pro hodnoceni.

Text neni souvisly a
neobsahuje linearni sled
mys$lenek.

PTN jsou pouZity nevhodné
a/nebo v nedostateéném
rozsahu.

& Chyby ve slovni zasobé a pravopise brani porozuméni
(vetsiné) textu. (6 a vice chyb)

= Slovni zasoba je omezena a/nebo v nedostateéném
rozsahu (vzhledem k zadani, mif'e rozpracovani bodi
zadani a Grovni obtiZnosti).

= Slovni zasoba a pravopis jsou ve vétsing textu pouZity
nespravné (10+ chyb).

= Textje o021 a vice slov kratsi.

Chyby v mluvnickych prostiedcich brani porozuméni
(vetsing) textu.
Rozsah mluvnickych prostfedki je omezeny a/nebo
mluvnické prostfedky jsou

v nedostatecném rozsahu (vzhledem k zadani, mife
rozpracovani bodi zadani a Girovni obtiZnosti).
Mluvnické prostiedky jsou ve vE€tSiné textu pouZity
nespravné (13+ chyb).
Text je 0 21 a vice slov kratsi.

Tato kritéria jsou platna i pro Zaky s pFiznanym uzpiisobenim podminek ke konani maturitni zkousky. Hodnoceni v jednotlivych oddilech bude na zakladé doporudeni

skolského poradenského zatizeni navyseno o 1 bod, pfi¢emz toto navyseni nesmi prekrodit maximalni vy3i hodnoceni daného oddilu. Uprava hodnocent, tj. navyseni o 1 bod —
bude zaznamenéna v protokolu o vysledcich pfidanim hodnoty +1 k bodovému hodnoceni daného oddilu (napt. zohlednéni symptomu/symptoma v oddile II7 Slovni zdsoba a

pravopis: 1+1).

4 Charakteristika textu zahrnuje: slohovy utvar a téma podle zad4ni. Pokud je prace v prvnim deskriptoru oddilu I hodnocena 0 body, prace se déle nehodnoti.




